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Slovo starosty 
        Vážení spoluobčané! 

 

     První měsíc nového školního roku je za námi. V předchozím roce jsme si stěžovali, 

že září bylo deštivé. Než se rok s rokem sejde, tak počasí zcela změní ráz. A tak jsme se 

v uplynulém měsíci těšili ze sluníčka a z teplého počasí. V poklidu byly zahájeny 

podzimní práce na polích a zahradách, začala také sklizeň ovoce. Tento ráz počasí 

především vyhovoval zemědělcům při sklizni kukuřice, a tak (až na jednu výjimku) se nestalo, že 

silnice by byly plné bláta. Přesto se suché a teplé léto i podzim projevuje v přírodě. Vidíme to na 

velikosti jablek či brambor, suché trávě či uschlém listí na stromech. Pokud se podíváme do lesa, 

vidíme, že jarní výsadba stromků je v kritickém stavu. A co je nejhorší, díky počasí se přemnožil 

„kůrovec“. Tomu tento ráz počasí velice vyhovuje, což vidíme i v našich lesích, kde díky této 

kůrovcové kalamitě a nezodpovědnosti některých majitelů lesů, musela obec navíc zbytečně těžit 

dřevo, aby co nejvíce zamezila jeho množení.   

     V uplynulém měsíci nezaháleli ani pracovníci OÚ. Pokračovala druhá seč a údržba středu obce. 

Vyčištěny byly příkopy a propustky, provádí se opravy a nátěry obecního inventáře (lavičky, koše, 

herní prvky na dětských hřištích). V současné době začaly práce na ohraničení dětského hřiště na 

náměstíčku Brodek. Budou zde umístěny sloupky, mezi nimiž bude natažen řetěz. Dojde tak ke 

zvýšení bezpečnosti dětí (řetěz by měl zpomalit dítě tak, aby bez rozmyšlení „vlétlo“ na přilehlou 

silnici), vyhradí prostor pro hraní a zamezí parkování vozidel na dětském hřišti. 

     Pokračují také opravy a investiční akce v obci. Dokončena je jedna z největších akcí v letošním 

roce „Snížení energetické náročnosti objektu mateřské školy v obci Cetkovice včetně výměny 

zdroje vytápění“. O této akci jsem Vám již psal v předchozích zpravodajích. Jak to při 

rekonstrukcích a opravách bývá, tak průběhu prací se musí řešit nemalé množství problémů, které 

projektant nepředpokládal, či byly schovány pod povrchem. K veškerým těmto akcím přistupujeme 

tak, jak by to každý řešil doma, tj. když zjistíme problém, snažíme se zvažovat nutnost zásahu a 

hlavně cenu. A tak při této akci se řešilo mnoho problémů (např. větší rozsah zateplení budovy a 

střechy, rozvod slaboproudu po obvodu pláště, oprava komínu, teras, hromosvodu, šachty kotelny, 

vnitřní stavební úpravy pro bezpečnost dětí). Venkovní omítka bohužel vykazovala velké 

nerovnosti a například „pilířky“, které mají na MŠ funkční a estetický účel, byly zcela zkřivené, 

proto zde muselo dojít k velkým vysprávkám a rovnání povrchu před montáží samotného zateplení. 

Nemálo jsme si museli připlatit i za nadstandartní barevné řešení omítky, které však z kladných 

reakcí Vás občanů „stálo za to“. Největším problémem však bylo řešení rozvodů topení, studené a 

teplé vody. Zde je nově vedena větší část pod stropem, který zakrývají minerální kazetové 

podhledy. S tím souviselo bourání a zapravovaní prostupů, opravy vnitřních omítek a také jsme 

demontovali starou nefunkční vzduchotechniku. Vyměnilo se také několik zastaralých zařizovacích 

předmětů (vodovodní baterie, umývadla, záchody). V současné době se dokončují práce na 

tepelném plynovém čerpadle a dochází k jeho spouštění a „odladění“. Akce byla z části dotovaná ze 

Státního fondu životního prostředí a z prostředků EU. Celkové náklady dosáhly 5.000.000,-Kč. 

Samotná dotace pak činí 3.112.000,-Kč. S velkými úsporami počítáme (především na spotřebě 

plynu) při provozu MŠ v příštích letech. Pokud se podíváte na celkový vzhled naší mateřské školy, 

tak se nemáme za co stydět. To jen dosvědčuje dobrou práci dodavatelské firmy. 

      Pokračují práce na rekonstrukci sociálního zařízení u hlavního sálu v kulturním domě. Opravena 

je podlaha hlavního sálu, téměř hotovy jsou obklady a dlažba, zbývá dodělat jen elektřinu. Začalo se 

pracovat i na WC a kuchyni u malého sálu.  
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      Práce neustaly ani na stavbě fotbalových šaten. Zde je již vystavěno druhé nadzemní podlaží. 

Vyprojektováno je také prodloužení inženýrských sítí k napojení této stavby na vodovod a 

kanalizaci. Průměry potrubí byly zvoleny tak, aby bylo možné připojit případné další objekty 

v lokalitě.  

     V neposlední řadě se pracuje i na dokončení hasičské zbrojnice. Zde se provádí fasáda na celém 

objektu, topenářské a vodoinstalaterské práce v 2. nadzemním podlaží, namontována jsou střešní 

okna a dochází k zateplení půdního prostoru. Ještě bychom do zimy rádi opravili fasádu skladu OÚ, 

kadeřnictví a bývalé poradny dětského lékaře. 

     V měsíci září připravilo Mateřské centrum s SDH Cetkovice akci nazvanou Pohádkový les. Tato 

velmi pěkná akce zavedla naše děti spolu s rodiči do blízkého okolí naší obce, kde pro ně na 

jednotlivých stanovištích pohádkové postavy měly připraveny drobné soutěže. Nakonec se všichni 

sešli u rybníka „Čapík“, kde si společně opekli připravené párky a ukončili tak vydařené odpoledne. 

Zahájeno také bylo tradiční cvičení pro ženy v naší tělocvičně, o které se stará paní Blanka Janková.  

      I v říjnu si v naší obci můžete vybrat z několika akcí určených všem věkovým kategoriím. Vše 

začíná drakiáda, kterou pořádá MŠ s KŠaS výborem. Následuje pozvánka Sportovního klubu 

Cetkovice na podzimní taneční zábavu. Nezapomněli jsme ani na naše důchodce. Chtěl bych je 

tímto co nejsrdečněji pozvat na tradiční setkání s našimi seniory. Opět bude pro ně připraveno 

drobné občerstvení a také kulturní vystoupení našich dětí z MŠ a ZŠ. Po nich zahraje živá hudba.  

     V říjnových akcích také nesmí chybět lampionový průvod, který každoročně pořádáme 

v předvečer Dne vzniku samostatného československého státu. Nebude chybět ani drobné 

občerstvení jako odměna pro ty, kteří s námi vydrží až do konce.  Nesmíme také zapomenout na 

tradiční výlov rybníku, který organizuje firma LESCUS. Zájemci si mohou opět zakoupit ryby a 

připraveno bude zajisté i dobré občerstvení v podobě pokrmů z ryb, burčáku i dobrého vína. 

Zajímavý zde bude program pro děti a cimbálová muzika.   

     Chci Vás ještě upozornit, že jsme si pro Vás, stejně jako v předchozích letech, připravili stolní 

kalendář Malé Hané. Ten je nyní zaměřen na letecké snímky obcí a na fotky investičních akcí 

v jednotlivých obcích během posledních let. Kalendář bude distribuován s listopadovým 

zpravodajem.  

     Na závěr Vám všem chci popřát příjemný říjen plný slunce s bohatou úrodou ovoce či hub. 

Užijte si nadcházejícího podzimu a jeho krásných barev, kterými nás potěší okolní příroda. 

 

                 Petr Horák 

starosta obce 

     

************************************************************************************************  
Usnesení č. 12/2015 
z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 24. září 2015 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

- ověřovatele zápisu: Libora Smékala a Radka Najera   

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 8 zastupitelů, 1 byl     

  omluven a 1 později odešel v průběhu zasedání; dále byli přítomni 3 hosté. 

           A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 
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–  příspěvek ve výši 500,- Kč Okresnímu sdružení hasičů Blansko na setkání Zasloužilých hasičů  

    JMK ve Velkých Opatovicích  

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– přijetí dotace z rozpočtu JMK ve výši 400.000,-Kč na akci „Novostavba fotbalových šaten –  

   I.etapa“ a pověřuje starostu podpisem smlouvy  

                      A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– příspěvek ve výši 1.500,-Kč pro Chornický železniční klub, z.s. na Mikulášskou jízdu  

   historického vlaku  

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– finanční dar ve výši 3.000,-Kč pro Český svaz včelařů, z.s., základní organizace Knínice na  

   podporu a rozvoj včelaření v regionu  

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– dodatek ke smlouvě o dílo s firmou EKOTERM CZ s.r.o., Pražská 870, 679 61 Letovice ze dne  

   15.1.2015  na akci „energetické náročnosti objektu mateřské školy v obci Cetkovice  

   včetně výměny zdroje vytápění“ ve výši 379.553,-Kč bez DPH a pověřuje starostu jeho  

   podpisem 

                     A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– kupní smlouvu na základě schválené smlouvy o budoucí smlouvě a následných jednání s Ing.  

   Josefem Dračkou na bezúplatný převod a odkup pozemků parc. 278/11, 278/12 a 278/4,  v k.ú  

   Cetkovice a pověřuje starostu jejím podpisem 

                     A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– bezúplatný převod pozemku parc.č. 705/34 o výměře 143 m2 v k.ú. Cetkovice pod nově  

   budovanými fotbalovými šatnami z SK Cetkovice na Obec Cetkovice a pověřuje starostu  

   podpisem smlouvy 

                     A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě žádosti ředitelky ZŠ Cetkovice příspěvek ve výši 27.678,- Kč a pokrytí mzdových  

   nákladů dle žádosti v důsledku předchozího podlimitního stavu žáků a povolení čerpání fondu  

   USC 52110 na stejný účel 

                     A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– výroční zprávu ZŠ Cetkovice za školní rok 2014-2015    

         A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– souhlas jako zřizovatel ZŠ Cetkovice se zařazením ZŠ do strategického dokumentu Místní  

   akční plán rozvoje vzdělávání na území ORP Boskovice  

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– rozpočtové opatření č.6    

        A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 

  

– informaci ředitelky MŠ a ředitelky ZŠ Cetkovice o provozu a zahájení nového školního roku  

– informace Krajského úřadu JMK 

- o odvolání rozhodnutí ze dne 18.8.2015 o době zvýšeného nebezpečí vzniku 

požáru 

- o financování sociálních služeb 

- o pozvánce na školení ve věci pořádání sbírek 

– nabídku firmy ENVIPARTNER s.r.o. na aktualizaci digitálního povodňového systému  

– zprávu Moravské zemské knihovny v Brně z metodické návštěvy Obecní knihovny Cetkovice  
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– oznámení firmy E.ON ČR o přerušení dodávek elektrické energie na den 21.9.2015 a  

   5.10.2015, 12.10.2015, upozornění majitelům nemovitostí na ořez dřevin a zasílání informací  

   příštích vypnutí el. proudu přes datové schránky 

– kalkulaci pojištění majetku a odpovědnosti od pojišťovny GENERALI 

– zprávu o činnosti přestupkové komise ve Velkých Opatovicích za I. pololetí 2015 

– informaci o termínech svozu nebezpečných odpadů a velkoobjemových kontejnerů (NO –  

   21.10.2015, VOK 23.-25.10.2015) 

– souhlas KHS JMK s akcí „Cetkovice- rozšíření vodovodu a kanalizace“ 

– oznámení VZP ČR o provedení kontroly pojistného dne 8.10.2015 v Blansku  

– žádost Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o vyvěšení seznamu neznámého  

   vlastníka na úřední desce  

– protokol z likvidační komise v MŠ Cetkovice na likvidaci nefunkčních předmětů – zápis dále  

   provede platná likvidační komise obce  

– informaci ředitelky o určitých omezeních provozu MŠ na den 21.9.2015 z důvodů bezproudí 

– informace MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- souhlas s umístěním stavby – sklad na dřevo s posezením – Veronika Liznová 

– informaci o cenové nabídce na opravu a doplnění zrcadel od firmy ZNAKOM  

– oznámení JMK o zahájení dílčího přezkoumání hospodaření obce ve dnech  12.10. –  

   13.10.2015 

– informaci o stanovisku VAS ve věci dešťové kanalizace v lokalitě „Pod Vanovskou“ 

– informaci o poradě starostů ORP Boskovice ze dne 23.9.2015 

– oznámení MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí – oznámení o zahájení  

   vodoprávního řízení „Cetkovice- rozšíření vodovodu a kanalizace“ a připravovaném převodu  

– zápis z kontroly v obecních lesích ze dne 25.8.2015 

– změna rozhodnutí o poskytnutí dotace – změna – prodloužení termínu na projekt „Snížení  

   energetické náročnosti objektu mateřské školy v obci Cetkovice vč. výměny zdroje vytápění“  

– činnost a zápisy kontrolního, finančního a KŠaS výboru, zápisy o činnosti zřízených komisí  

   budou předloženy na ZO v 10/2015 

– informaci o vývoji nového územního plánu 

– informaci o investičních akcích v obci a stavu přípravy a realizace  

– informaci o plánovaném setkání s důchodci, o připravované opravě veřejného osvětlení,  

   objednávce vymetání komínu pro domácnosti v obci  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

   
************************************************************************************************ 
 

  Společenská kronika 

 
Naši jubilanti v měsíci říjnu: 

 
     

Valentová Miroslava  83 let  Roupa Zdeněk 65 let 

Mrva Alois    81 let  Lizna Miroslav 60 let 

Vašíčková Božena   65 let   

                                                                                      Srdečně blahopřejeme 
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************************************************************************************************ 

 

Informace z Mateřské školy 

 
Zahájení nového školního roku v mateřské škole. 

 

     V úterý 1. září jsme se všichni zaměstnanci již těšili 

na děti, které přišly v tento den do mateřské školy. I 

když rekonstrukční práce, které započaly v měsíci 

dubnu, stále ještě pokračují, vnitřní prostory mateřské 

školy byly po generálním úklidu připraveny na 

zahájení docházky dětí do školky.  

 „Jé bubliny,“ volaly děti a bylo vidět, že se jim nová, 

pestrá a krásně zářivá fasáda školky líbí. Do mateřské 

školy nastoupilo jedenáct nováčků. Rodiče byli plni 

očekávání a nervozity, jak nástup do školky jejich 

nejmenší zvládnou. V prvních dnech měsíce září se 

v ranních hodinách ze třídy Včelek a Berušek občas 

ozýval pláč dětí a stýskání po rodičích. Během měsíce však děti již věděly, že na ně ve školce čekají 

starší kamarádi, spousta hraček a usměvavé paní učitelky, které pro ně mají připravené nové, 

různorodé a zajímavé činnosti.  

     Také ve složení kolektivu zaměstnanců mateřské školy došlo ke značným změnám. Po třech 

letech se z rodičovské dovolené vrátila paní kuchařka Markéta Schneiderová. Paní učitelka Dagmar 

Partyšová se s námi v červnu rozloučila a do třídy Berušek nastoupila paní učitelka Lenka 

Krajíčková. Ve školním roce 2015/2016 budou v provozu dvě třídy s počtem 32 dětí. Snahou všech 

zaměstnanců mateřské školy je připravit dětem klidné, bezpečné a pohodové prostředí plné nových 

zážitků.  

     Paní učitelce Dagmar Partyšové bych ráda poděkovala za celoživotní práci s předškolními dětmi 

a za výbornou spolupráci v Mateřské škole Cetkovice. Do dalších let přeji pevné zdraví, hodně 

radosti, osobní pohody a možnosti věnovat se aktivitám, na které nebyl dříve čas.  

 

                            Miroslava Sedláková 

                                                                                                                           
************************************************************************************************ 

 

Informace ze Základní školy 

 

Etiketa do škol 

 

     V úterý 29. záři 2015 se žáci ZŠ Cetkovice zabývali 

Etiketou. Navštívila nás lektorka paní Kateřina Kloudová, 

aby nás zábavnou formou seznamovala se společenským 

chováním nejen ve školním prostředí. Hovořilo se o tom, 

jak správně zdravit, jak se představit, jak se omlouvat, kdo 

komu otevírá dveře, postavení žen a mužů ve společnosti, 

starších a mladších, nadřízených a podřízených.  Žáci hráli 
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scénky, při kterých získávali dovednosti správného chování. Modelové situace řešili žáci velmi 

dobře.  

     Jako dárek si každý žák odnesl CD s nazpívanými pravidly společenského chování. 
 

 

************************************************************************************************ 

 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Pozvánka na fotbal 

 

Muži 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

SO 10.10 10 15.00 CETKOVICE - DOUBRAVICE "B"   

NE 18.10 11 14.30 VOLNO   

NE 25.10 12 14.30 VODĚRADY - CETKOVICE 13.30 

 

Dorost 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 10.10 10 12.45 CETKOVICE - BUČOVICE   

NE 18.10 11 13.30 DRNOVICE - CETKOVICE 11.30 

NE 25.10 11 12.15 CETKOVICE – LETONICE (hřiště Vísky)   

NE 1.11 13 12.15 BRANKOVICE - CETKOVICE 10.15 

NE 8.11 1 11.45 CETKOVICE - LETOVICE (hřiště Vísky)  

 

Mladší žáci 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 11.10 7 10.00 LIPOVEC - CETKOVICE   

SO 17.10 8 12.15 CETKOVICE – ŽIJEME HROU   

NE 25.10 9 10.00 RÁJEČKO - CETKOVICE   

ST 28.10 10 12.15 CETKOVICE - BENEŠOV   

NE 1.11 11 10.00 BLANSKO „B“ - CETKOVICE  

  

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Pozvánka 

Dovolujeme si Vás touto cestou pozvat na podzimní Taneční zábavu, která se uskuteční v sobotu 

10. října 2015 od 20 hodin ve velkém sále kulturního domu v Cetkovicích. K tanci a poslechu hraje 

hudební skupina ARCUS. 

 
************************************************************************************************ 
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Informace o uskutečněných akcích 

 
Začátek školního roku v Cetkovicích 

 

   První září je v České republice spojeno 

se začátkem školního roku. V letošním roce toto 

datum vyšlo na úterý. A tak si děti ještě pondělí 

31.8.2015 užívaly jako poslední prázdninový den. 

     I u nás bylo 1. září prvním dnem školního 

roku. Již od půl osmé se pomalým krokem většina 

žáčků naší základní školy blížila ke vchodu 

do budovy. Pro radost jim tradičně vyhrávala 

hudba. Ty nejmladší pak doprovázeli rodiče či 

prarodiče. 

     Všichni se pak shromáždili v tělocvičně. 

Každý hned na první pohled poznal, které děti 

jsou nové a které mají již nějaký ten rok ve škole „odsloužený“. Na těch prvních byla vidět radost, 

rozdávaly úsměvy na všechny strany a štěbetaly si první dojmy. Na těch druhých jsme viděli 

naopak smutek z konce prázdnin. 

     Když jsme se rozhlédli po zaplněné tělocvičně, bylo vidět, že letošní školní rok zahájí v první 

třídě 14 dětí. Každé doprovázel někdo z rodiny. Po České státní hymně všechny přítomné uvítala 

ředitelka Mgr. Jana Kubínová, seznámila s organizací školy, s pedagogickým sborem a rozdělením 

do jednotlivých tříd. Společně s třídní učitelkou prvňáčků Mgr. Kateřinou Rypovou pak přivítala 

nové žáčky a předala jim pamětní listy. Dále potom předala slovo starostovi obce Petru Horákovi, 

který ve svém krátkém proslovu přivítal přítomné a popřál všem dětem a hlavně našim prvňáčkům 

dobrý vstup do nového školního roku. Požádal také rodiče, aby k svým dětem byli shovívaví a byli 

jim nápomocni v jejich rozjezdu ve škole. Informoval také o opravách na budově základní školy, 

vyzdvihl její vybavení a to, že absolventi naší ZŠ jsou na další studium velmi dobře připraveni, 

o čemž svědčí i úspěch na „víceletém“ gymnázium či zpětná vazba od učitelů základních škol 

v okolí, kde děti po pátém ročníku nastoupí. 

     Po počátečním slavnostním aktu se děti rozešly do svých tříd a zasedly do připravených lavic. 

Rodiče si pak vyslechli velké množství informací týkající se docházky, denního režimu, stravy či 

družiny. 

     Starosta obce pak dále navštívil i Mateřskou školu Cetkovice. Zde děti uvítala hned první den 

budova, která zářila novými barvami. Po těžké rekonstrukci vnitřních rozvodů teplé a studené vody 

a otopného systému čekaly na děti krásně uklizené a připravené vnitřní prostory. Při nahlédnutí 

do tříd bylo vidět na první pohled, které děti přišly do naší školky poprvé. Byl na nich vidět smutek 

a po tvářích se jim koulely slzy „jako hrachy“. Po týdnu však budou všechny již zvyklé na pobyt 

ve školce bez ochranné náruče maminky. Starosta s některými dětmi pohovořil, pozdravil personál 

MŠ a popřál jim do nového školního roku jen hodné děti a radost z jejich výchovy. 

     Takové bylo radostné ohlédnutí za prvním školním dnem. Radost je z toho, že do první třídy 

nastoupilo takové množství prvňáčků a také z toho, že se nám podařilo v MŠ udržet dvě třídy 

a uspokojit tak všechny zájemce o umístění dětí. Tím se snažíme udržet vybavenost obce 

a nabídnout tak podmínky mladým rodinám. 

  

                                                                                        Petr Horák  

……………………………………………………………………….................................................... 
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Pohádkový les 
 

     V sobotu 5. září 2015 se ve spolupráci SDH 

Cetkovice s Mateřským centrem Cetkovice 

uskutečnila vycházka pohádkovým lesem. Cesta 

začínala na Strážích u skládky Výmoly, pokračovala 

kolem nového vodojemu, kousek lesem a končila u 

rybníka Čapík. Zúčastnilo se krásných 34 dětí, 

většinou v doprovodu rodičů . Cestou děti 

potkávaly pohádkové postavy a plnily tematické 

úkoly, za jejichž splnění dostaly sladkou odměnu. Na 

6 stanovištích tak děti viděly Ledovou královnu, 

Červenou Karkulku, Křemílka a Vochomůrku, 

vodníka, ježibabu u perníkové chaloupky a berušku 

na startu. Na jednom ze stanovišť si děti mohly nechat něco namalovat na obličej. Na startu všechny 

zúčastněné dětičky obdržely balíček s drobnými dárečky i sladkostmi a v cíli u rybníka Čapík si 

všichni mohli opéct špekáček. U rybníka bylo nachystané posezení a občerstvení, takže jsme si 

mohli po cestě odpočinout, popovídat s přáteli, něco si zobnout a prožít tak klidné, volné odpoledne 

u ohně. 

     Poděkování patří všem zúčastněným dětem i rodičům, také maskám, místním hasičům i 

Obecnímu úřadu za spolupráci na této akci. Doufáme, že si všichni užili pohodový den a těšíme se 

na další setkání s Vámi. 

                                                      Kristýna Kubínová 

 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Devadesáté výročí včelaření v okolí Cetkovic 

 

 

„Dopřej mi, Pane, vždy dobrý med 

a abych ho ještě dlouhá léta jed.“ 

 

     Tak začíná Modlitba včelaře v Almanachu 

2015, který byl vydán k výročí 90. let 

organizovaného včelařství na Knínicku. V základní 

organizaci Českého svazu včelařů Knínice jsou 

členy nejen včelaři z Knínic a z Cetkovic, ale 

i ze Sudic, Vanovic, Vážan, Šebetova, Borotína, 

Benešova, Pamětic či Světlé. Samotná organizace 

vznikla 12. listopadu 1925. V rámci oslav tohoto 

významného výročí základní vydala organizace 

Almanach 2015 a zorganizovala zajímavý 

program. 

     V neděli 6. září v prostorách kulturního domu v Knínicích proběhla slavnostní výroční schůze. 

Po ní následovala zajímavá přednáška Ing. Františka Texla na téma „Silná včelstva a jejich zimní 

úhyny“. Mimo toto téma se také dostalo na přednášku MUDr. Hubače, kde se bylo možné dozvědět 
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o včelích produktech a jejich vlivu na člověka. V diskuzi se dostalo i na ožehavá témata dneška 

hygiena při výrobě medu, alergie či „pančování“ medu a jeho dovoz ze zahraničí (Čína ….). 

     Otevřena také byla velmi zajímavá výstava s tématikou včelařství. Ta ještě pokračovala 

pro veřejnost a školy v pondělí 7. září. Jednalo se o interaktivní výstavu spojenou s dětskými 

dílnami. Většinu uchvátil vstup na výstavu, kde bylo možné zhlédnout v průhledném 

improvizovaném úlu činnost včelstva. Krásně zde byla vidět modře označená včelí matka s č.46.  

Ve velkém sále pak byla umístěna výstava staršího i nového včelařského nářadí a pomůcek včetně 

starých proutěných úlů. K vidění byly také rámečky v různých fázích od založení s voskovým 

plátem až po plné obsazení medem a buňkami s budoucími včelkami. Připravena byla i názorná 

ukázka „odvíčkování plástu“ před samotným „stočením“.    Přítomní si také mohli prohlédnout 

produkty včel – med, propolis, vosk apod.. Raritou byla výstava různých druhů „jednodruhových“ 

medů i těch, které v naší oblasti nejsou zcela běžné. Tato výstavka byla doplněna o možnost 

ochutnávky. A tak každý mohl vyzkoušet rozdíly například mezi medem lipovým a slunečnicovým. 

     V neposlední řadě si děti vyzkoušely svou zručnost při výrobě dřevěných rámečků do úlu nebo 

zdobení medových perníků. Dále potom byly připraveny stolní hry ve tvaru šestihranné včelí 

buňky. Prohlédnout si také mohly pod mikroskopy včelu, pyl nebo původce včelí nemoci 

„varroázy“ - roztoč Varroa destructor (což je vlastně takové "včelí klíště"). Nechyběla ani možnost 

prohlédnout si ukázkové video, ukazující práci včelaře, či nakoupit produkty vyrobené z produkce 

včel. 

     Vše bylo doplněno poutavým vyprávěním přítomných včelařů. A tak se bylo možné dozvědět 

o jejich práci a včelách velice zajímavé informace. Také na nich bylo vidět nadšení a lásku, které 

pro svůj koníček dělají. Důležitost včel popsal i Albert Einstein ve svém včelím vzorci: 

  

„Pokud by zmizely na zemi včely, 

zbývají lidem jen čtyři roky života. 

Bez včel by nebylo opylení, 

žádných rostlin, žádných zvířat, 

žádných lidí.“   

  

                                                                                                   Petr Horák 

 

 
************************************************************************************************ 
 

Informace 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Říjen 2015 

  Den     Lékař             Adresa                      Telefon 

3.10. MUDr. Pernicová Boskovice, Růžové nám. 16  774 177 804 

4.10. MUDr. Pokorná M. Blansko, Gellhornova 9 516 412 422 

10.10. MUDr. Pokorný M.  Blansko, A. Dvořáka 4 516 417 621 

11.10. MUDr. Potůček Blansko, Mahenova 13 516 419 538 

17.10. MUDr. Roth Ostrov, Zdrav. středisko 516 444 326 

18.10. MUDr. Ševčíková R. Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
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24.10. MUDr. Řehořek (Řehořková) Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453 

25.10. MUDr. Kulhánková Křtiny, Zdrav. středisko 516 414 291 

28.10. MUDr. Sládek Velké Opatovice, nám. Míru 492 516 477 319 

31.10. MUDr. Srpová Letovice, J. Haška 12 604 760 665 
 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese Úrazová 

nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 hodin do 07:00 

hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.  

……………………………………………………………………….................................................... 

 

MUDr. Rula Machačová  

od 5.10. do 14.10.2015 neordinuje 

 

Sestra v ordinaci přítomna:  Šebetov -        pondělí, středa, pátek   7,30 - 10,30 hod 

                                               Boskovice, Lidická l0 -  úterý, čtvrtek  7,30 - 10,30 hod. 

Zástup (akutní stavy): 

MUDr. Doležel - Velké Opatovice:       pondělí, středa, pátek 7,30-11,00   

                                                               úterý, čtvrtek 13,00 -14,30 

Dětská pohotovost - nemocnice Boskovice:      po - pá: 17 - 22 hod.,  so - ne:  8 - 20 hod.                                        

……………………………………………………………………….................................................... 

 

 

Přerušení dodávky elektrické energie 
 

     Dne 5.10.2015 a 12.10.2015 od 7:00 do 18:00 bude přerušena dodávka elektrické energie z 

důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy. Vypnuta bude zástavba při hlavní silnici 

Boskovice – Jevíčko a všechny doleva odbočující silnice a místní komunikace (netýká se domů č. 

14, 146, 138), domy č.p. 1 až 6, ulice Brodecká od č.p. 225 a 129 po dům č.p. 68 a RS plynu, v ulici 

Pohorská zámečnictví Růžička a spodní řada garáží naproti domu č. 231. 

     Dne 16.10.2015 a 20.10.2015 od 7:00 do 17:00 budou vypnuty ulice Brodecká, Brodek, 

Sportovní, Hliníky, Příční, Hlavní, Pohorská, Řadovky, Zahradní, Kaplice, areál závodu Dřevo, 

areál lesnického závodu LESCUS.  

………………………………………………………………………................................................... 

 

Důležité!!! 
 

     E.ON Česká republika upozorňuje vlastníky či uživatele nemovitostí (pozemků) na ořez popř. 

odstranění dřevin ohrožujících bezpečný a spolehlivý provoz zařízení distribuční soustavy. Ze 

zákona má provozovatel distribuční soustavy právo vstupovat a vjíždět na cizí nemovitosti, dále 

odstraňovat a ořezávat stromoví a jiné porosty ohrožující bezpečné a spolehlivé provozování 

zařízení distribuční soustavy v případech, kdy tak po předchozím upozornění neučinil sám vlastník 

či uživatel. 

………………………………………………………………………................................................... 

 

Upozornění!!! 
 

V pondělí, úterý a ve středu 12., 13. a 14. října 2015 bude obecní úřad uzavřen z technických 

důvodů. 

……………………………………………………………………….................................................... 
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MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU  
                               

v obci Cetkovice  bude  dne  21.10.2015  v době od 16.00 do 17.00 hodin před 

obecním úřadem. 
Zde bude možnost předat pracovníkům pověřené firmy následující 

odpad: 

Plechovky se zbytky barev, zářivky, 

pneumatiky (bez disků), 

akumulátory, prošlé léky, textil 

znečištěný olejem apod. 

A také odpad zpětného 

odběru:  
televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a 

mrazničky. 

Zde upozorňujeme, že musí být kompletní. 

Věříme, že každý občan využije tohoto sběru, který obec organizuje a v uvedeném termínu odevzdá 

odpad tam, kam patří.  

Žádáme občany, aby tento odpad nosili až ve výše uvedené době a mohli tak odpad předat 

přímo pracovníkům pověřené firmy.  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice bude ve  dnech  23. – 26.10.2015 na 

parkovišti u kulturního domu.   

Budou umístěny 2 kontejnery o objemu 40m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry 

nevejde do popelnic.  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, 

použitá keramika, odpad z vyklízení půd apod. Nábytek jen 

v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad. Dále 

odpad jako železo, pneumatiky, látky hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 

   Žádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a 

nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne podnikatelům. 
……………………………………………………………………….................................................... 

 

     Obec Cetkovice nabízí k pronájmu nebytové prostory v suterénu kulturního domu. Jedná 

se nebytové prostory o ploše cca 90 m2. V současné době se v prostoru nachází obchod smíšeného 

zboží a prodejna jízdních kol. Předpokladem pronájmu je nehlučný provoz (prodejna, malá výrobna 

živnostníka apod.). Bližší informace získáte na Obecním úřadě Cetkovice. Nájemní smlouva 

může být uzavřena s platností od 1.11.2015. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

 

     Obec Cetkovice vypisuje výběrové řízení na Správce kulturního domu. Jedná se o dohodu o 

pracovní činnosti. Podrobnější informace se dozvíte na Obecním úřadě Cetkovice.  

 
************************************************************************************************ 
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Čtení pro zábavu a poučení 
 

Pranostiky na měsíc říjen  

  

 Teplý říjen – studený listopad.   

 Po teplém září zle se říjen tváří.                             

 Divoké husy na odletu – konec babímu létu. 

 Říjen když blýská, zima plíská. 

 V říjnu mnoho dešťů, v prosinci mnoho větrů. 

 Mlhy v říjnu – sněhu v zimě. 

 Studený říjen – zelený leden. 

 V říjnu mráz a větry – leden, únor teplý. 

 Sněží – li brzy v říjnu, bude mokrá zima. 

 Spadne – li v říjnu listí, bude mokrá zima. 

 Když dlouho listí nespadne, tuhá zima se přikrade. 

 Čím dříve listí opadne, tím úrodnější příští rok. 

 V říjnu hodně žaludů a bukvic oznamuje zimy víc. 

 Když se táhnou ptáci blízko k stavení, bude tuhá zima. 

 Říjen a březen rovné jsou ve všem. 

 Je – li říjen velmi zelený, bude zato leden hodně studený. 

 
************************************************************************************************ 
 

Pozvánka na nadcházející akce  
 

 

Z a s t u p i t e l s t v o    o b c e     C E T K O V I C E 
 

srdečně zve naše důchodce na tradiční 

 

Přátelské setkání, 
 

které se uskuteční v n e d ě l i  18. října 2015 v sále Domu kultury ve 14,30 hod. 

 

Setkání se uskuteční s tímto programem:   

-      zahájení 

-      vystoupení dětí z MŠ a ZŠ 

-      proslov zástupce obce 

-      občerstvení 

-      hudební vystoupení hudební skupiny RP Band.  

 

Na Vaši účast se těší Zastupitelstvo obce C e t k o v i c e. 
 

……………………………………………………………………….................................................... 
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Srdečně zveme do knihovny na tyto akce: 

 

Literární kavárna 

Úterý 20. října 2015 v 17 h 

 
Téma: Letošní dovolená – povídání, fotografie, zážitky, inspirace,… 

Posezení při kávě i čaji. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Zahájení výstavy Haló, haló – tady Večerníček  

Čtvrtek 22. října 2015 v 16 h 

 

 

 
                                                           

 

 

Pozvánka pro děti, mládež, rodiče 
 

na slavnostní zahájení výstavy prací ze čtenářského projektu 

 

Haló, haló – tady Večerníček 
 

čtvrtek 22. října 2015 v 16.00 hodin Obecní knihovna 

Program:  

 Večerníček slaví narozeniny 

 Čtení 

 Tvoření 

 

Výstava potrvá do 9. 11. 2015 a lze ji zhlédnout každé pondělí od 26.10. – 9.11.2015 v době  

16:30 – 18:30 h, v neděli 25. 10. 2015  od 14:00 – 17:00 h.       
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……………………………………………………………………….................................................... 

 

 

Den vzniku samostatného Československého státu 

 

     Ke dni výročí vzniku samostatného československého 

státu a uctění památky padlých v obou světových válkách 

bude 27.10.2015 vypraven lampionový průvod. Účastníci 

průvodu se sejdou v 18.00 před budovou Obecního úřadu. 

Průvod se vydá na pochod obcí a naši hasiči položí věnec k 

pomníku padlým. 

     Pro účastníky pochodu bude v průjezdu Obecního úřadu připraveno malé 

občerstvení. 

 
……………………………………………………………………….................................................... 

 

                                 Mateřská škola Cetkovice  

ve spolupráci s Kulturním, školským a 

sportovním výborem  

si Vás dovoluje srdečně pozvat 

 

                v úterý 6. října 2015  

na tradiční 

DRAKIÁDU 
Sraz příznivců dračího létání je v 16:00 hodin na 

kopci „Stráže“. 

V případě nepříznivého počasí bude akce 

přeložena na náhradní termín. 

 

 

……………………………………………………………………….................................................... 
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……………………………………………………………………….................................................... 

 

Sportovní klub Cetkovice pořádá v sále kulturního domu Cetkovice 
v sobotu dne 10. října 2015 

 

Taneční zábavu 
 

Hudba: ARCUS 

 

Začátek: 20.00 hodin 

 

                                            Občerstvení zajištěno.  

                                        

                                         Srdečně zvou pořadatelé. 

……………………………………………………………………….................................................... 
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